
Eshop: Κάντε online αγορές 24 ώρες την ημέρα, 7 ημέρες την εβδομάδα
Οδηγίες Αγοράς/Παραγγελίας

Αγορά

Κατά την περιήγησή σας στο EShop247 μπορείτε να κάνετε τα ψώνια σας όπως ένα παραδοσιακό κατάστημα,
όταν βρείτε κάποιο προϊόν που θέλετε να αγοράσετε, απλά πατήστε το κουμπάκι Προσθήκη. Αυτόματα το
προϊόν θα μπει αυτόματα στο καλάθι σας. Το καλάθι αυτό θα σας ακολουθεί παντού κατά την περιήγησή σας
στις σελίδες του EShop247, όπως συμβαίνει και με τα ψώνια σας σε ένα παραδοσιακό κατάστημα. Το Καλάθι
σας βρίσκεται στην δεξιά κορυφή της σελίδας και σας δίνει μια πλήρη εικόνα των αγορών σας. Αν για κάποιο
λόγο θέλετε λεπτομέρειες για τις μέχρι τώρα αγορές σας, μπορείτε να μεταφερθείτε στην ιστοσελίδα του
καλαθιού σας, πατώντας το σχετικό κουμπί με το όνομα Εμφάνιση.

Αν θέλετε για κάποιο λόγο να αφαιρέσετε κάποιο απο τα προϊόντα που έχετε βάλει στο καλάθι σας μπορείτε να
το κάνετε μέσα απο τη σελίδα Εμφάνισης Καλαθιού. Για να πάτε εκεί επιλέγετε το κουμπάκι Εμφάνιση που
βρίσκεται στο επάνω δεξί μέρος της σελίδα, ώστε να οδηγηθείτε στη σελίδα με τα προϊοντα του καλαθιού σας.
Εκεί πατάτε το κουμπάκι Διαγραφή Προϊόντος απο το Καλάθι(το εικονίδιο μοιάζει με κάλαθο αχρήστων) και
αμέσως πραγματοποιήτε η αφαίρεση του προϊόντος απο τη λίστα σας και ενημερώνεται το πεδίο με το μερικό
σύνολο τιμών.

Αν θέλετε να αυξήσετε τα τεμάχια ενός προϊόντος που έχετε ήδη βάλει στο καλάθι σας, πηγαίντε στο κουτάκι με
την ονομασία Ποσότητα και πληκτρολογήστε το πλήθος των τεμάχιων που θέλετε να αγοράσε και αμέσως μετά
κουμπάκι Ενημέρωση Ποσότητας στο Καλάθι(το εικονίδιο του μοιάζει με ένα μπλοκ σημειώσεων).

Διαθεσιμότητα

Τα περισσότερα προϊόντα βρίσκονται ήδη στις αποθήκες μας. Υπάρχουν όμως κάποιες -σπάνιες- περιπτώσεις να
έχει εξαντληθεί το στοκ. Επίσης, υπάρχουν νέα προϊόντα που έχουν ανακοινωθεί από τον κατασκευαστή, έχουν
παραγγελθεί από εμάς και αναμένονται. Τέλος, υπάρχουν και προϊόντα τα οποία έχουν εξαντληθεί και είναι
άγνωστο πότε ο κατασκευαστής θα προχωρήσει σε επανατύπωση. Για όλους αυτούς τους λόγους, μετά την
επιλογή ενός προϊόντος υπάρχει η περίπτωση να σας εμφανιστεί το μήνυμα που θα σας ενημερώνει για τη μη
διαθεσιμότητα. Σε τέτοια περίπτωση θα χρειαστεί να προσπαθήσετε να αγοράσετε το προϊόν αυτό κάποια άλλη
στιγμή. Σε κάθε περίπτωση μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας μέσω της Φόρμας Επικοινωνίας ώστε να σας
δωθούν περισσότερες λεπτομέρειες για το προϊόν αυτό. Όταν επανέλθει η διαθεσιμότητα του προϊόντος θα
ενημερωθείτε με σχετικό email.
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